

Від 24 травня 2019 року  
м. Бурштин

№ 1635

**Про створення комісії з вибору земельних ділянок  
для внесення їх до переліку земельних ділянок,  
продаж яких пропонується на земельних торгах (аукціонах)  
на території Бурштинської міської ради**

Керуючись Земельним кодексом України, законами України «Про землеустрій», «Про оренду землі», «Про регулювання містобудівної документації», ст. 25,26 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**вирішила:**

1. Затвердити склад комісії з вибору земельних ділянок для внесення їх до переліку земельних ділянок, продаж яких пропонується на земельних торгах (аукціонах) на території Бурштинської міської ради

Голова комісії: Гулик В.Р. - перший заступник міського голови;

Секретар комісії: Бесага О.М. - спеціаліст I категорії земельно-екологічного відділу;

Члени комісії: Копаниця В.М. - начальник земельно-екологічного відділу (у разі відсутності, уповноважена особа);

Драгун О.І. - головний спеціаліст I категорії земельно-екологічного відділу;

Білоока Т.І. - завідувач сектору містобудування та архітектури;

Михайлишин М.Я. – головний спеціаліст юридичного відділу;

Драбчук О.Т. - заступник голови комісії земельної та з питань екології (або делегована особа) за згодою;

Попик Т. - голова комісії будівництва, архітектури та ЖКГ (або делегована особа) за згодою;

Горват Л.І. - голова комісії з питань законності та етики (або делегована особа) за згодою;

2. Роботу комісії оформляти протоколом.

3. Земельно-екологічному відділу за результатами роботи комісії оприлюднювати інформацію про земельні ділянки, які внесені до переліку земельних ділянок, продаж яких пропонується на земельних торгах (аукціонах) на офіційному сайті міської ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови В.Гулика та голів постійних комісій ради.

**Міський голова**

**Роксолана Джура**

Автор проекту \_\_\_\_\_ В.М.Копаниця

Перший заступник міського голови \_\_\_\_\_ В.Р.Гулик

Юридичний відділ \_\_\_\_\_

Секретар ради \_\_\_\_\_ Б.Рибчук